

# ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΤΙΦΑ ? ΝΑΙ, ΦΥΣΙΚΑ, ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ

Ας αρχίσουμε με μια εξαιρεση. Με κατι θετικο δηλαδη. Το θετικο στην προκειμενη περιπτωση ειναι οτι στη συγχρονη ελληνικη κοινωνια, το πιο ευκολο πραγμα για καθε ατομο που κατορθωσε να φυλαξει μεσα σε αυτην την απυθμενη βρωμια εστω και ενα ιχνος αγνοτητας<sup>1</sup>, ειναι να την μισει. Να την μισει χωρις ορια, προυποθεσεις και «ναι μεν, αλλα». Απολυτα και χωρις υπεκφυγες.

Και μαλιστα, για να προκληθει η απολυτοτητα αυτου του μισους, δεν χρειαζονται κανενος ειδους αναλυσεις, καμια ιδιαιτερη ιδεολογια, ουτε καν εμβαθυνση της γνώσης των εγκλημάτων της κοινωνιας αυτης στο ιστορικο παρελθον της. Οχι φυσικα οτι η ενασχοληση με τα διαχρονικα εγκλήματα της ειναι κατι αρνητικο, το αντιθετο. Ειναι απλα η επαληθευση και πιστοποίηση του μισους. Αρκει το ατομο που διεσωσε καποιες αξιες, να κινειται με ανοικτα ματια και αυτια στην καθημερινοτητα αυτης της κοινωνιας, να διαβαζει και να ακουει τι γραφουν και τι λενε οι διπλανοι του, επωνυμοι η ανωνυμοι, ωστε να μην μπορει ποτε πια να κλεισει το στομα του. Κανενα ιδιαιτερο περιστατικο, κανενα επαχθες ατομικο βίωμα δεν του ειναι απαραίτητο. Αρκει και μονο να μην κανει το μοιραιο λαθος αυτα που ακουει και διαβαζει, να θελει σωνει και καλα να τα ερμηνευσει, να τα εξηγησει, να τα θεωρησει δηλαδη παραγωγα καποιας αλλης, εκτος της αποκλειστικης ευθυνης των θυτων συμβαντα. Ναι, πρεπει κανεις/καμια να τα παρει αυτολεξει και κατα γραμμα.

Ειπαμε οτι αυτο ειναι θετικο επειδη δεν σε κουραζει, δεν σε αναγκαζει να ψαξεις το κρυφο νοημα αυτων που λενε και γραφουν, απλα γιαντι δεν υπαρχει τιποτε κρυφο, τα λενε ολα εξω απο τα δοντια τους, εξω απο το πεος τους, εξω απο το μυαλο τους, εξω απο τη γλωσσα τους. Ειναι καθαρια μηνυματα που σε διαφανεια δεν τα φτανει κανενας αλλος τροπος εκφρασης. Απο το ιντιμιντια μεχρι την χα, απο την «διαδρομη ελευθεριας» μεχρι την «εφημεριδα των συντακτων», απο το «δικτυο σπαρτακος» μεχρι την εφημεριδα «κοντρα»<sup>2</sup> (την «αυριανη» των μανιασμενων αντισιμητιστων/αντισιωνιστων), απο «τα παιδια της γαλαριας» μεχρι τα παιδια του «Sarajevo», από τους αναγνώστες στο «ΒΗΜΑ» μέχρι τους αρθρογράφους στην ίδια ή κάποια άλλη εφημερίδα... οχι μονο κοινή γλωσσα αλλα κοινά νοήματα.

Ας παρουμε για παραδειγμα την αντιδραση της ελληνικης υπερηφανειας σχετικα με τις δηλωσεις της αγγλιδας πολιτικου Louise Mensch που εγραψε «*F\*\*ck you greece. Nasty things happening to nasty people. 69% of country are racists*», επ' αφορμη του τεραστιου ποσοστου αντισιμητισμου τους (του υψηλοτερου στην ευρωπη) συμφωνα με ερευνα του ADL<sup>3</sup>. Ωμα, την απειλουσαν με βιασμο και εξοντωση, γνωριζοντας οτι τιποτε και κανενας δεν θα τους θιξει (εδω βιαζουν και δεν παθαινουν τιποτε, ποσο μαλλον για μια απειλη απλως), την περιελουσαν με βαθια νοηματικες λεξεις και επιθετα, π.χ. γυφτισα του βορρα (!), ανεραστη, αγαμητη, πωρωμενη κλπ. Για να δειξουμε μονο ελαχιστα δειγματα του πολιτισμου τους, μαζί με αυτο με τα κλεμμενα αγαλματα φυσικα. Διοτι ολοι αυτοι οι μαγκες, οι αρρενωποι ελληνες που δεν επισκεφτηκαν ποτε κανενα μουσειο – και οταν κατ' εξαιρεση πηγε καποτε καποιος απο αυτους εκει, το εκανε ειτε για καμακι σε καμια τουριστρια, ειτε για να δει κανενα αγαλμα της αφροδιτης επειδη ακουσε οτι

ειναι γυμνοστηθο – διερρηγνυαν τα ιματια τους απο αγανακτηση απαιτωντας απο την κυρια Mensch να φερε πισω τα κλεμμενα αγαλματα λογω πολιτισμου, χλαμυδας κλπ. (ετσι παρεπιμπτοντως μαθανε και για τον ελγιν, που μεχρι τωρα νομιζαν οτι ηταν ποταμος στην αγγλια). Και τι κανει ο ελληνας ως συνηθως οταν του βαζουν τον καθρεφτη μπροστα στη μουρη του; Ψαχνει τον εβραικο δακτυλο της νεας πλεκτανης εναντια στον λαο του!

Και πιστοποιουν με αυτην την απαραμιλη ειλικρινεια τους οτι οταν οι ελληνες μιλανε για τους Αλλους, μιλανε παντα για τον εαυτο τους<sup>4</sup>.

vaniias

21/06/2014 18:28

Είδατε τι μας προσάπτουν, όταν τα καμάκια μας δεν κάνουν σωστά τη δουλειά τους, και στραβ.....μουν τις Αγγλίδες? Φυσικόν είναι λοιπόν αυτές να βγάσουν χολή κατά της χώρας μας.

Costantinos

19/06/2014 14:47

*You may try to F\*\*\* Greece Luise but who will F\*\*\* you? Youve/ve got a problem here unfuckable slut and that/s reason behind your unfortunat (to say the least) comments! The word for you in Greek is „agamiti“:)*

Adolfos

20/06/2014 03:25

*O antras tis einai evreos...*

Παύλος

20/06/2014 13:24

Τί επίεδο! Οι Αγγλία και η υποκουλτούρα της, μαζί με τα ξαδέφια τους τους αμερικάνους, είναι από καιρό μάστιγα για την ανθρωπότητα. Την μελέτη την έκαναν Εβραίοι; Δεν τους συστήνει καλύτερα να ηρεμήσουν και να μαζέψουν λίγο τα χέρια τους από το Παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό σύστημα και τις σπέκουλες που επισοούν... το ξέπρει καλά η πορωμένη κυρία ότι κανένας νορμάλ άνθρωπος δεν μισεί τους Εβραίους εν γένει αλλά σιχαθήκαμε τις οικονομικοπολιτικές τους ελίτ που είναι κωμένες παντού και ρημάζουν μαζί με άλλους, εξυπακούεται) κράτη και οικονομίες.

From Greece with Love

21/06/2014 18:32

Αγάμητο... Λυπηρόν!

Θραξ-Μακεδών

(kathimerini, 19.06)

..... Η συμπεριφορά της Αγγλίδας αυτής είναι οπωσδήποτε φρικτή και υβριστική. Γιατί δεν κοιτά τα του σίκου της, που στο κάτω-κάτω μια αυτοκρατορία (με τα όποια καλά και άσχημά της) την κατάντησαν οι όμοιοί της μια ελεεινή πολυφυλετική πολτοκοινωνία; Γιατί η Αγγλίς αυτή δόθηεν αγανακτεί με το 69% των «αντισιμητών» στην Ελλάδα και δεν διαβάζει λιγάκι αγγλική ιστορία για να δει ποιός (ήταν και) είναι ο πραγματικός αντιεβραϊσμός; Αλλά και γιατί εσείς ψάχνετε συνεχώς αφορμή από την κάθε ανέραστη και πλεγματική γύφτισσα του Βορρά

για να ξεσπαθώνετε κατά της Ελλάδος και των Ελλήνων; Και κάτι τελευταίο: να της επιστρέψουμε την ύβριν περί γενετικής συνερεύσεως. Και μάλιστα με περιτετημημένο <sup>5</sup>... *λόγω του Εβραίου μάντζερ!*

Το να κουβαλαει κανεις το πecos του μαζί του είναι ενα βιολογικό φαινόμενο και δεν περιορίζεται σε μια χώρα, ουτε και φυσικά είναι το αντικείμενο της κριτικής. Το να το μετατρεπει όμως σε φωνητικό οργάνο και να μιλά μέσω αυτού, είναι ενα καθαρά ελληνικό φαινόμενο.

Το προαναφερομένο παραδειγμα με αφορμή τις δηλώσεις της κας Mensch, δεν είναι καμία ιδιαιτερότητα, απλά δείχνει χαρακτηριστικά τον τρόπο έκφρασης και συμπεριφοράς μιας ολοκληρωμένης κοινωνίας. Θα μπορούσε να επεκταθεί παντού, από τις εκφράσεις ευτυχίας τους μετά την δολοφονία του «μαφιόζου» Ιλir Καρελι... μέχρι τις μαμαδες εναντίω στη μαφία των εξαρχειών... από τα σκυλαδικά μέχρι τις επαναστατημένες πλάτειες. Σχεδόν καμία πτυχή αυτής της κοινωνίας δεν είναι δυνατόν να εξαιρεθεί.

Ετσι, το πρόσφατο ξεκίνημα του πολέμου Ισραήλ /Χαμάς ηρθε σαν μαννά εξ ουρανού για τους ανα την Ελλάδα αντισημιτες/αντισιωνιστες. Το ότι οι οργανώσεις κάτω από τα κάλεσματα για τις διαδηλώσεις εναντίω στο Ισραήλ (πολύς ελξής εδώ όπως πάντα η Ισραηλινή πρεσβεία) ήταν περισσότερες από τα άτομα που πήραν μέρος στις διαδηλώσεις αυτές, δεν οφείλεται σε καμία περίπτωση σε μεταλλαγή των αντισημιτών. Μαλλον λόγω της κρίσης τους (οικονομικής και πνευματικής) έχουν προς το παρόν άλλες σκουτούρες. Αν είναι πραγματι έτσι, εαν δηλαδή η κρίση λειτουργεί σαν φρένο στην αντισημιτική φρενιτιδα εναντίω στην πρεσβεία, στις συναγωγές κλπ., τότε, ε τότε πρέπει να ευχομαστε να κρατήσει η κρίση αλλά 100 χρόνια.

Πρόσφατο αποκορυφωμα της αντισημιτικής τους μανίας ήταν μια διαδηλώση διαμαρτυρίας «αγανακτισμένων» αριστερών εναντίω σε μια εκδήλώση του πανεπιστημίου της Ιερουσαλήμ με το ίδρυμα Κακογιάννη, όπου μερικά ελαχιστα άτομα τόλμησαν (ναι, τόλμησαν ενοψει του νομού του λιντς που επικρατεί στην ελληνική κοινωνία και στην ελληνική αριστερά) να εκφρασουν μια αντιθετη γνώμη (κατά του αντισημιτισμού αλλά και του αντι-Ισραηλινισμού) από την επικρατούσα στις τάξεις της ελαρ ελαν, της χα, και ολης της ελληνικής κοινωνίας. Το γεγονός θα περνούσε όπως πολλά, παρά πολλά άλλα γεγονότα απαρατηρητο, αν δεν εκφραζόταν στο δρόμο αυτή η αποψη και μάλιστα α) με μια σημαία του Ισραήλ και β) με ενα πάνω «ουτε δεξίω ουτε αριστερο, εναντίω σε καθε αντισημιτισμο». Το ότι δεν τους λυντσαρανε οφείλεται αποκλειστικά στο γεγονός ότι ξαφνιασθηκαν. Ήταν για αυτούς κάτι το απόλυτα απροσπτο, κάτι σαν κεραυνός εν αιθρία. Αρχισαν να συνομονονται από το αφηνιασμα τους η ασ το πουμε από το τρακ (ψυχολογικό τραυμα) που υπεστήσαν, μόνο την άλλη μερα, οπote μιας και τους είχαν ξεφυγει οι ενοχοι, όταν και οι αναλογίες ήταν υπερ τους (60 προς 10), εβγαλαν την εκδικήση τους στο πληκτρολόγιο, ουρλιαζόντας και ζήτηντας την κεφαλή τους επί πινακί, στα μέσα που έχουν στα χερία τους: ιντιμιντία, «εφημερίδα των συντακτών», κινήματα, οργανώσεις κλπ., με παραλληλο σιγονταρισμα από την χα<sup>7</sup> (αυτονοπτο) και τους αυτονομους νεοναζι.

Παραδεχομαστε ότι τα μετεπειτα γραφομενα ήταν πιο απολαυστικά από τα «πρακτορες», «πουστήδες» κλπ που εκτοξευαν στη διαδηλώση τους (όταν θελανε σωνει και καλά να αποδείξουν ότι εκτός των άλλων είναι και ομοφοβικοί και συνωμοσιολογοί), προβαλλόντας χωρίς ενδοιασμούς, το νοηματικό και συναισθηματικό τους επίπεδο. Διotti ως γνωστόν, το μυαλό της πλειοψηφίας της ελαρ ελαν έχει το μέγεθος ενός ρεβυθίου (όταν το φουσκώσεις). Γραφουν λοιπόν οι ντετεκτιβ αφου δήθεν «ανακαλύψαν» ποιοι πραγματι κρυβόνται πίσω από το σπασίμο του ταμπου (στην αρχή στοχοποίησαν τον «αγαπημένο» τους μισπτο ελληνα εβραίο Ζαν Κοεν, μετά το ΚΙΣ, μετά φυσικά την πρεσβεία<sup>8</sup> και το πιο ωραίο αναμφίβολα ήταν ότι κάποιοι γραφανε ότι τους εστειλε ο Ισραηλινός στρατός κλπ), ότι «οι δράστες» μέχρι τώρα καμουφλαρισμένα καναν την εμφάνιση τους στο χώρο. Αυτά, τη στιγμή που σε πολλές, ανοικτες μάλιστα εκδηλώσεις και σε δεκάδες κείμενα της η θεωρούμενη «ενοχος», η αντιφα νεγκατιβ (και όχι μόνο, μιας και δεν είναι σωστο να απολαμβανει μόνη της τόσους επαινούς) και μάλιστα πολύ πιο οξυμενα, προβαλε τα τελευταία χρόνια τις αντίληψεις της γύρω από τον αντισημιτισμο και τον αντισιωνισμό, δηλαδή τον αντισημιτισμο μετά το Ολοκαυτωμα. Το πρόβλημα φαίνεται να ήταν και είναι όμως ότι όλες σχεδόν αυτές οι εκδηλώσεις και τα κείμενα της καθώς και των άλλων, ήταν πάνω από μια σελίδα, πραγματι που καθιστά την ελαρ / ελαν αδύναμη να μπορεί να τα ακούσει η να τα διαβάσει (μιας και ως γνωστόν είναι σε θέση να διαβάζει μόνο τα συνθήματα που είναι μικρότερα από μια φράση).

Χωρίς ελαχιστους ενδοιασμούς εκτοξευουν απειλές και βρισιές σε αυτούς που θεωρούν ενοχούς, ζήτην ανοικτά την απομόνωση τους και τον διωγμό τους από τον χώρο (κατι παρομοίο δηλαδή με το κυνήγι των εξαρτημένων στα εξαρχεία), απειλώντας ακόμα και τη σωματική τους ακαιριότητα. Η λογοκρισία που θέλουν να επιβάλουν έχει αρωμα χαλιφατού, οι απειλές τους είναι η επιθυμία τους για εξόντωση του αλλοπίστου. Και όταν μιλά ενα άτομο με μυαλό μεγέθους ρεβυθίου (όταν το φουσκώσεις), θα είναι φυσικά και αναλογες οι βαρυγδούπες αναλύσεις του, π.χ. το γνωστό, ότι για την εξάψη του αντισημιτισμού στην Ελλάδα και το δυναμώμα της χ.α., φταίνε αυτοί που μαχόνται εναντίω στον αντισημιτισμο και τον αντισιωνισμό<sup>9</sup> (ενα γνωστό και δοκιμασμένο επιχειρημα στην Ελλάδα από την εποχή ηδη των μαζικών εγκλημάτων των γερμανών που αντιμετώπιζόνταν σαν αποροία της δράσης των ανταρτών).

Αυτά, παρόλο που είναι κοινό μυστικό ότι δεν υπάρχει κανένας απόλυτως κίνδυνος να τους εγκαταλείψουν τα ποιμνία τους, μιας και ο αντισημιτισμός στην ελληνική κοινωνία, ιδιαίτερα στη μορφή του αντισιωνισμού, ιδιαίτερα στην ελαρ / ελαν, είναι όπως αναφεραμε ηδη, βασική μορφή επιβίωσης. Αυτό μπορούμε να τους το πιστοποίησουμε και εγγράφως, μιας και έχουν και τρέλα με τον φορμαλισμο (συνελεύσεις, αποφάσεις, ανακοινώσεις κλπ). Ασε που, ακολουθώντας κατά λέξη τη ρήση «μιας και βρηκαμε παπα, ασ θαψουμε καμποσούς», εβγαλαν τα απωθημένα τους εναντίω στον μικροκόσμο της αντιφα νεγκατιβ και άλλων για την αλληλεγγυα στάση τους προς τις αλβανίδες και αλβανούς μεταναστες, παραμορφώνοντας μάλιστα την φράση τους «ναι ρε, αλβανοί» σε «ναι ρε, είμαστε αλβανοί». Πέρα από το γεγονός ότι εκτός από τους ίδιους, και τα ελληνικά τους είναι σκατά (το πρόβλημα δεν ει-

ναί ότι ως γνωστόν οι έλληνες δεν ξέρουν ελληνικά, το πρόβλημα είναι ότι αυτό δυσκολεύει την επικοινωνία, μιας και δεν ξέρουν ούτε άλλες γλώσσες, π.χ. αλβανικά, τουρκικά, φαρσί, μακεδονικά κλπ), δείχνουν ξεκαθάρια, το τι τους εκνευρίζει και το τι μαζεύσαν τόσα χρόνια εναντίον σε αυτήν ακριβώς την αλληλεγγύη στάση που δεν τόλμησαν να εκφραστούν και τώρα, με την πρώτη ευκαιρία, τα ξέρασαν (είναι αυτονοητό ότι σε καμία περίπτωση δεν θα τους εξηγήσουμε τη διαφορά ανάμεσα στις δύο αυτές φράσεις, μιας και το πρόβλημα τους δεν είναι γλωσσικό αλλά καθαρά ρατσιστικό). Αναμενόμενο λοιπόν να καταλήγει ο συγγραφέας αυτός με τα έλλιπη του ελληνικά αλλά με την πλήρη αρρενωπότητα του στο γνωστό σύνθημα «ουτέ έλληνες, ουτέ αλβανοί». Λέμε γνωστό γιατί, επειδή ακριβώς είναι έλληνας, απομένει σε ίσχυ μόνον το δεύτερο σκέλος από το σύνθημα του, που στα έλληνοχρυσαιγίτικα λέγεται τραγουδιστά «δεν θα γίνεις έλληνας ποτέ, αλβανέ αλβανέ».

Το ερώτημα που εμφανίζεται είναι ότι με το να ονομάσεις αυτήν την κοινωνία φασιστική, φασίζουσα κλπ., όχι μόνον δεν την αντικατοπτρίζεις, αλλά ούτε καν την αγγίζεις. Οι παραπάνω εκφράσεις και δράσεις μπορεί να προέρχονται από άτομα που είναι υπέρ ή εναντίον στην χ.α., μπορεί να είναι αριστεροί ή δεξιοί, μπορεί να αναρχίζονται ή να αντιεξουσιαζονται, μπορεί να είναι εργάτες ή διανοούμενοι, ταξίτηδες ή καθηγητές, μπορεί να είναι διαφορετικών φυλών και γευστικών ουσιών, μπορεί να τοχούν ριζίε είτε στην ταξική είτε στην τοξική παλη (π.χ. εξάρχεια) κτλ, κτλ.

Δεν υπάρχει δηλαδή ούτε φραγκός ούτε ορίο. Το σωστότερο θα ήταν η ίδια η φράση «ελληνική κοινωνία» να είχε καθιερωθεί σαν μια επαισχυντή βρισιά και έτσι να χρησιμοποιείται για να αντικατοπτρίσει η κατάσταση αυτή, μιας και η κάθε λέξη αυτής της φράσης είναι από μόνον της ένας απέραντος βόθρος. Διότι όταν μιλάμε για «κοινωνία», εννοούμε το ποιοτικό και ποσοτικό περάσμα από την αγέλη, ξεπερνώντας τη ζωική μορφή υπαρξης της σε οργανωμένη συλλογικότητα (με όλα τα απαραίτητα φωνικά μέσα και αξεσουάρ της, όπως πολιτισμός, επιστήμες, θεωρίες και νομοί, φυλακές και εργοστάσια, ιδεολογίες και τεχνολογίες, ταξινόμηση και καταγραφή των ξένων σωμάτων κλπ κλπ. Ο κατάλογος είναι ατελείωτος), ώστε να μπορεί στοχευμένα να αποτελειώνει την οποία διαφορετικότητα θεωρεί σαν επιζήμια για τη συνοχή και επιβίωση της. Αποκορυφώμα αυτής της εξέλιξης ήταν το Αουσβίτς. Στην προ και μετά Αουσβίτς εποχή περιοριζόνταν και περιορίζονται στην επιλεκτική εξόντωση του Άλλου με όλο και πιο αποτελεσματικά τεχνικά και ιδεολογικά μέσα. Όσο για το «ελληνική», ε, εκεί δεν έχει πατό... Φονταμενταλιστική ορθοδοξία, φανατικός καταναλωτισμός, εξολοθρευτικός εθνικισμός και ρατσισμός, επιθετική ομοφοβία, απάισιος σεξισμός και φαλλοκρατία. Α, να μην ξεχάσουμε και τα απαραίτητα παραγώγα ή συνοδευτικά της ελληνικής πολιτικής συνειδησης: μεγαλομανία, αέναη αυτο-θυματοποίηση, αλλαζονεία, μισαλλοδοξία, συνωμοσιολογία, αγάπη για τον λαό και τη φυση (την ελληνική μόνον), μαζολαγνεία (για τους κινηματοκηδες) κτλ κτλ. Και πάνω από όλα σταθερός και ακράτος (και άνευ ορίων) αντισημιτισμός/αντισημνισμός. Λέμε «και πάνω από όλα» γιατί η διάγνωση μας είναι ότι, θεωρητικά, ακόμα και αν υπέρβουν κάποιοι/κάποιες κάποτε όλα τα παραπάνω ή μάθουν να συμπεριφέρονται και να εκφράζονται εναντίον

σε όλα τα παραπάνω (να γίνουν δηλαδή politically correct), το τελευταίο που θα αποβάλουν, αν ποτέ το αποβάλουν, θα είναι αυτό ακριβώς το παθιασμένο μίσος τους εναντίον στο Ισραήλ και τους Εβραίους. Διότι ο αντισημιτισμός είναι πια ένα καθιερωμένο και πλατια αποδεχόμενο αγαθό, ανήκει δηλαδή στα βασικά είδη διατροφής και επιβίωσης, όπως ο άρτος (που ενίοτε δίνει και η χρυσή αυγή αλλά μπορεί και κάποιος φούρνος που ξεπλένει χρήμα από τραφικινγκ γυναικών, όπως η αλυσίδα 'Χωριατικό'), το νερό, η αναπνοή κλπ.

Η ελάρ/ελαν (έλληνοαριστερά/έλληνοαναρχία) ξεκίνησε τελευταία να κάνει σκεψίες για μπουκόταρισμα Ισραηλινών και Εβραϊκών εταιρειών. Οι πρώτες δημοσιεύσεις καταλογών εταιρειών άρχισαν δειλά δειλά να κάνουν την εμφάνισή τους στο διαδίκτυο. Επειδή όμως εδώ έχουμε να κάνουμε όχι μόνον με αντισημιστές, αλλά με αριστερούς αντισημιστές και μάλιστα σε όλο τους το τρυπητό, δηλαδή και αριστερούς και έλληνες και αντισημιστές πάμε πια σε άλλα επίπεδα. Τα στοιχεία τους τα πήραν από νεοναζιστικές φυλλάδες, όπου ως γνωστόν, κάθε μέτοχο εταιρείας που το όνομα του καταλήγει σε -μαν ή σε -στάν τον βαφτίζουν Εβραίο, με τραγελαφικά αποτελέσματα. Έτσι η νοτιοκορεατική εταιρεία Hyundai (η μεγαλύτερη στο κόσμο στην κατασκευή πλοίων τεραστίως χωρητικότητας) μπήκε στον κατάλογο των Εβραϊκών εταιρειών, όπως και η Γιαπωνέζικη εταιρεία αυτοκινήτων Mitsubishi<sup>10</sup>.

Από αυτήν τη αποψη, από την αποψη της γελοιοτητας, είμαστε υπέρ να καλέσουν σε μπουκόταρισμα... και τους υποσχόμαστε ότι δεν θα τους κατηγορήσουμε ότι είναι το ίδιο με το «kauf nicht bei juden» («μην αγοράζετε από τους Εβραίους») των ναζί (και ας είναι το ίδιο). Ιδίαιτερα θα το απολαύσουμε όταν θα βγάλουμε επαναστατικά σύνθηματά του στυλ «Μην αγοράζετε υπερωκεανία από την Hyundai». Και όλη η ελάρ / ελαν δεν θα αγοράζει πια υπερωκεανία από την Hyundai.

Έτσι η συνένωση των δύο αυτών λέξεων (ελληνική + κοινωνία) σημαίνει πολλαπλάσια οξύνση και όχι απλώς ένα αριθμητικό άθροισμα. Από αυτή τη σκοπία, θα πρέπει να παραδέχουμε ότι η αδυναμία αυτή να εκφραστεί η ελληνική πραγματικότητα όπως είναι, οδηγεί σε συμβιβασμούς, π.χ. με το να επενδύουμε θετικά στην έννοια 'antifa', μιας και δεν υπάρχει άλλη λέξη πιο κατάλληλη στο ελληνικό λεξιλόγιο, για να μην έχουμε το πρόβλημα διαχωρισμού μας από τον πλατια διαδεδομένο ελληνικό (έλληνοκοτατό) αντιφασισμό, κρατικό ή λαϊκό.

Έναν αντιφασισμό από τον οποίο μας χωρίζει τουλάχιστον η αβυσσός. Έναν αντιφασισμό που τον ανακαλύπτουν όχι όταν οι φασίστες σκοτώνουν μεταναστες, αλλά όταν οι φασίστες σκοτώνουν έναν έλληνα. Μια ανακάλυψη που μόνον ανακάλυψη δεν είναι, όταν στο πρόσωπο του ρατσιστή, αντισημίτη και όλα τα άλλα, του κυρ Γιάννη, και της ρατσίστριας, αντισημίτριας και όλα τα άλλα, της κυρά Λένας, δεν βλέπουν τίποτα άλλο από τον από την κρίση, την τρούκα, το δντ και τη μερκελ ταλαιπωρημένο λαό τους. Και οι ταχά μου υπερ-επαναστατές όλων σχεδόν των αποχρώσεων και βιτσιών, αντί να περιορίσουν τις δραστηριότητές του οχλού και τις εκφράσεις του στο ελάχιστο δυνατό, τους γλυφούν για να τους κερδίσουν, να τους κα-

νουν αγωνιζόμενους εργαζόμενους (ουαι και αλλοιμονο για τους Άλλους, αν αυτη η κοινωνια μαθει και να μαχεται), επαναστατικο υποκειμενο κλπ. Ουκ ολιγες φορες μαλιστα τους ξεπερνουν. Πραγματι, αδιαιρετο κομματι του λαου τους, σαρκα απο την σαρκα του...

Αλλα και την αλλη εκδοχη την απορριπτουμε. Την εκδοχη την προερχομενη κυριως απο τον μηδενιστικο χωρο, η οποια λει ο 'λαος' δεν ειναι αλλο απο προβατα που τα πανε στη σφαγη, οτι προκειται για καναπεδακηδες και τηλεθεατες, που αδιαφορουν απεναντι στο καθημερινο εγκλημα, που αποχαυνωνονται παθητικα μπροστα στις τηλεορασεις τους και στις ειδησεις τους κλπ. Αν και η εκδοχη αυτη μας ειναι πιο συμπαθητικη, λογω του οτι τουλαχιστον δεν μετατρεπουν τους θύτες σε θυματα (οπως κανει κατα κορο η ελαρ / ελαν), την αντικρουουμε διοτι δεν τους θεωρει συνειδητους και ενεργους θυτες. Ενεργους θυτες που αποτελουν την ραχοκοκαλια και τη δομη του υπαρχοντος. Ελεεινα υποκειμενα, που μολις βρουν ευκαιρια θα κατασπαραξουν αυτο που στοχοποιησαν και στιγματισαν σαν ξενο σωμα. Ειναι οι τροφοδοτες και στυλοβατες των σχεσεων εξουσιας και των φορεων τους. Μακαρι να επεφτε ολη η ελληνικη κοινωνια σε απραξια και ληθαργια. Μακαρι να κλειδωνονταν στα σπιτια τους απο το πρωι μεχρι το βραδυ και να εβλεπαν τον κοσμο μονο μεσα απο την οθονη της τηλεορασης τους. Δεν χρειαζομαστε προφητικες ικανοτητες για να περιγραψουμε ποσο παραδεισιες θα ηταν οι συνθηκες διαβιωσης των Αλλων, σε συγκριση με το τωρα. Γιατι καλυτερα βεβαια να ειναι ενας ρατσιστης παθητικος, παρα επαναστατημενος.

Τα μμε σ' αυτον τον καταμερισμο εργασιας κανουν μονο ενα σπρωξιμο, δινουν μια ωθηση, για να βγουν στους δρομους και στις πλατειες (συνταγματος η αμερικης) να φτιαξουν επιτροπες κατοικων, να προστατεψουν με το κυνηγετικο τους οπλο το καρπουζι τους στα σκατωχωρα τους απο τον μολδαβο, να βρουν τους ξενους που θα συναντησουν τυχαια στο λεωφορειο η στο δρομο, να πανυγηρισουν τη νικη της εθνικης τους ομαδας και την εκτελεση των Ιλιρ Καρελι, των Μαριαν Κολα ... και τωσων αλλων. Να τα βαλουν με τους πουςτηδες και τις λεσβιες, τους εξαρτημενους, τα λαμογια, τα μνημονια.. κλπ., κλπ.

Σε ολες τις πτυχες και σε καθε στιγμη της πνευματικα μιζερης ζωης τους, ειναι και εχουν εναλλακτικες δυνατοτητες, μπορουσαν και μπορουν να αποφασιζουν το ενα η το αντιθετο του (προσφατο παραδειγμα σχετικα με τα ισα δικαιωματα των μη ετεροφυλοφιλων, ο γουγου του κουκουε, κουτσουμπας). Πραγμα που οντως το κανουν. Μαζικα και αποφασισμενα. Μονο που καθε φορα η ζυγαρια γερνει παντα προς την εξοντωση. Οσο πιο αποτροπαιο το εγκλημα, τόσο περισσοτερο ηδονιζονται. Ετσι, οι φλυαριες για τις επιπτωσεις του καπιταλισμου, για την αποπλάνηση τους απο τους εξουσιαστες, για πλυση εγκεφαλου απο τα μμε κλπ, καταντανε ωμη δικαιολογηση των εγκληματων τους. Με τα παραπανω, δεν εννοουμε οτι δεν υπαρχουν θυματα. Θυματα ειναι παντα τα ατομα που δεν εχουν, που δεν τους δινεται καμια δυνατοτητα, καμια εναλακτικη λυση για να διαλεξουν. Ειναι οι στριμωγμενες/οι απο ολες τις συνθηκες και περιορισμενες/οι συνθηως σε μια οδο, μια επιλογη, εναν μονοδρομο.

Εχοντας ολα αυτα στο νου, μας ερχεται η απορια και επειτα η απογοητευση και αμεσως μετα η απηδια ακομα κι οταν συντροφοι, που υποτιθεται εχουν καταλαβει την αντισημιτικη και βαθια ρατσιστικη, την πατριαρχικη και ωμα ομοφοβικη φυση αυτου του κοσμου – και σπευδουν να βρουν τους πατριωτες αυτης της χωρας, την επομενη κιολας μερα σε ενα φοιτητικο κινημα, σε μια απεργια δασκαλων, σε μια αποπειρα αυτοοργανωσης των της Κερατεας φρουτων η και του Βολου, η της Λευκιμης Κερκυρας παλιοτερα και τωρα της Χαλκιδικης ΣΟΣ, θα σπευσουν να υπερασπιστουν τα δικαγια των κατοικων, των απλων υποτιθεται μη-εξουσιαστων, μη-πατριωτων, μη-πατριαρχικων, μη-ρατσιστων, μη-αντισημιτων κατοικων.

### **Ο μονοδρομος**

Το προβλημα με αυτον το λαο/εθνος/εργατικη ταξη/επαναστατικο κινημα κλπ ειναι οτι καπου εκει, αναμεσα στη σφαγη των γυναικοπαιδων της τριπολιτσας στα 1820 και στο πλιατσικο των εβραικων περιουσιων στα 1940, καπου εκει αναμεσα στις δολοφονιες αλβανων και αλλων αιμαλωτων τους στα συγχρονα μπουντρουμια των φυλακων τους απο το '90 και στις διαδηλωσεις τους εναντια σε θεατρα και πρεσβειες του ισραηλ απο το '70, καπου εκει αναμεσα στον δοσιλογισμο της κατοχης και στη ρουφιανια του σημερα, καπου εκει αναμεσα στη μανωλαδα και τον αγιο παντελεημονα, εχασε καθε ιχνος ανθρωπισμου και αξιοπρεπειας.

Ναι, σιγουρα, η εξοντωση των σαλονικιων εβραιων συνεβη στη θεσσαλονικη, μα δεν ειδαμε ποτε οι χαλκιδικιωτες-ισσες ΣΟΣ να διαρρηγνουν τα ιματια τους για τις εβραικες ταφοπλακες που κοσμουσαν τα εξοχικα και τα χωρια τους! Ναι, φυσικα, στην αθηνα καποτε ξεκινησε ενας, οπως τον λενε, 'εμφύλιος', μα τωρα πια οι πολιτικοι του κληρονομοι απο τη μια μερια προσπαθουν να γλυψουν τον 'απλο κοσμακη', οπως τον λενε, με καταδικες της τουρκικης επεκτατικοτητας και του γαμου των ομοφυλοφιλων. Ναι, βεβαια, η αυτοοργανωση των εργοστασιων τυπου BIOME θα ηταν καλυτερη, αν ελλειπαν οι καθε ειδους πατριαρχικοι ελληνοβαρεμενοι απο αυτο τον αγωνα, αλλα αν εβγαينه μια τετοια καταγγελια και διαχωρισμος προς τα εξω, μαλλον θα ξεθωριαζε την αγαπημενη μας ιδεολογια περι αυτο-οργανωσης ετσι δεν ειναι; Ποσα τετοια μπορουμε να γραψουμε, να πουμε, να σκεφτουμε, μεχρι να ξερασουμε απο πονοκεφαλο, για τους υπηκοους της γεωγραφικης αυτης επικρατειας;

Το μονο που μας απομενει, ειναι να ξηλωσουμε τα εντοσθια αυτης της κοινωνιας και να χωσουμε μια μυτερη διαχωριστικη σφηνα αναμεσα σε μας και στο συνολο του ενοργανου και ανοργανου υλικου της, ωστε ουσιαστικα και ανεπανορθωτα, να σταθουμε απεναντι της. Στο συντομο αυτο ταξιδι μας χωρις επιστροφη (συντομο για τους γνωστους βιολογικους λογους της ενοργανης υλης), μας απομενει μονο αυτος ο μονοδρομος. Ας τον απολαυσουμε τουλαχιστον.

*κατακάθια του καφέ*

## Σημειώσεις

1 Όταν λεμε αγνοτητα, εννοουμε μερικα ελαχιστα αξιωματα/δογματα /αξι-εες, π.χ. απολυτη εναντιωση στην εξοντωση του Άλλου, του Διαφορετικου.

2 «Σιωναζισμός. Αυτές οι αντιλήψεις κι αυτή η συμπεριφορά στον πόλεμο δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τους ναζί. Η ίδια αντίληψη για τη φυλετική υπεροχή, η ίδια αδίστακτη εξόντωση του άμαχου πληθυσμού, για να καμφθεί η μαχητική ικανότητα των ένοπλων δυνάμεων του αντίπαλου (εν προκειμένω των μαχητών της Παλαιστινιακής Αντίστασης)» (απο την Κοντρα). Και εμεις αναρωτιομαστε γιατι να διαβαζουμε κοντρα αντι χα, μιας και η δευτερη ειναι πιο αυθεντικη (ως γνωστο, παντα το αντιγραφο ειναι πάντα ποιοτικά κατωτερο απο το πρωτοτυπο).

3 Και εμεις δυσαρεστηθηκαμε απο το εμφανιζομενο στην ερευνα του ADL ποσοστο του 69% αντισημιτων στην ελλαδα, μιας και αποκλειουμε να υπαρχει ενα τοσο τεραστιο ποσοστο, 31%, μη αντισημιτων. Αν βγει ενα ποσοστο πχ. 99%, θα ειναι πολυ πιο κοντα στην ελληνικη πραγματικοτητα.

4 Τα σχολια ειναι απο Τα Νεα  
<http://www.tanea.gr/news/world/article/5131997/f-you-greece-grafei-h-bretanida-politikos-kai-syggrafeas-louise-mensch/>

5 Ηδη πριν απο 1650 χρονια (!) αποκαλουσε τους ιουδαιους ο οσιος Εφραίμ ο σύρος ως: «Περιτετημένα σκυλιά». Αυτό για τη διαχρονικότητα του αντιεβραϊσμου.

6 <http://www.efsyn.gr/?p=230637>

7 <http://www.xryshaygh.com/index.php/enimerosi/view/jemprostasthkan-oi-antifasistes-prosetrejan-na-uperaspistoun-ta-siwnistika>

8 <https://athens.indymedia.org/post/1530626/>

9 <https://athens.indymedia.org/post/1530643/>

10 <https://athens.indymedia.org/post/1529224/>

Αυτές οι εταιρείες έχουν παρουσία στην Ελλάδα 1530383 από@ Αύγ. 2, 2014, 5:29 μμ.,

Ahava Dead Sea Laboratories Atlas Copco BO Technologies Egis Rail Elyahu Zalman & Sons Metal Tubes Industries, Gilad Desert Produce Hishtil Hyundai Heavy Industries ISS Land Rover Magal Security Systems Matimli ml Mer Group Mitsubishi Motors Corporation Netafim Phoenicia America-Israel (Flat Glass) Top Greenhouses Twitoplast Wirtgen Group